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У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.
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вправи і типові задачі з молекулярної біології та медичної генетики, складати
реферати, есе, анотації чи карти пам’яті. На третьому їм пропонувалися
нетипові ускладнені вправи, задачі та кейси комплексного характеру. Крім того,
студенти опрацьовували навички колективної роботи: готували доповіді й
презентації, а також опонували та рецензували виступи інших на дискусіях,
міні-турнірах.

Студенти з високим рівнем сформованості навчальної компетентності
мали змогу відвідувати заняття студентського наукового гуртка кафедри,
виконувати власні наукові дослідження під керівництвом викладачів та
презентувати їх на молодіжних наукових конференціях, а також брати участь у
студентських олімпіадах з навчальної дисципліни.

Експериментальна перевірка розробленої дидактичної моделі показала її
ефективність та доцільність впровадження у навчальний процес.

УДК 378.147
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ СИСТЕМИ В ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ

Т.С. Снігур

На початку ХХI сторіччя людство зіткнулося з гострим протиріччям між
постійно зростаючими вимогами до кваліфікації спеціалістів та швидким
старінням тих знань та вмінь, які він отримав в навчальному закладі. Це
протиріччя є наслідком бурхливого та безупинного росту об’єму
загальнонаукових та спеціальних знань.

Розв’язання цієї суперечності можливе лише завдяки впровадженню
нових технологій освіти, які активно використовують інноваційні досягнення в
сфері інформаційних технологій.

Дистанційне навчання - вид відкритого навчання з використанням
комп’ютерних і телекомунікаційних технологій, які забезпечують інтерактивну
взаємодію викладачів і студентів на різних етапах навчального процесу та
самостійну роботу з матеріалами інформаційної мережі, більшість з яких
підготовлено викладачем.

Останнім часом, у зв’язку з оголошенням карантину, весь світ перейшов
на віддалену форму роботи. В освітній сфері дуже великий попит стало мати
дистанційне викладення навчальних матеріалів та інтерактивне онлайн
спілкування зі студентами. Тому наявність електронних курсів та платформ для
їх викладення, як ніколи стали в нагоді.

Можна виділити п’ять атрибутів освіти з використанням Інтернет:
- зв’язок між багатьма об’єктами;
- незалежність від місця;
- незалежність від часу;
- мультимедійне спілкування;
- взаємодія за допомогою комп’ютера.
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Очевидно, що в сучасних умовах, коли навчання орієнтується на розвиток
пізнавальних і творчих здібностей особистості, традиційні лінійні методи
комп’ютерного навчання (які пред’являють в строго визначеній послідовності
ланцюжка кадрів питання-відповіді) не ефективні.

Для створення умов евристичної і творчої пізнавальної діяльності
студента існує два методи. Перший спосіб полягає в регулярному спілкуванні
студентів з висококваліфікованими викладачами. У цьому випадку на перше
місце процесу ставитися особистість викладача з його функціями консультанта
та експерта. Нові технології використовуються тільки як засіб доставки
матеріалів, а завдання інтелектуальної взаємодії залишаються в компетентності
людини. Другий спосіб полягає у використанні технологій штучного інтелекту.

Створення та своєчасне корегування навчальної моделі дозволяють
динамічно адаптувати матеріал індивідуально для кожного студента,
здійснювати інтерактивну допомогу на рівні підказок, прикладів або пояснень.
Інтелектуальні системи контролю дозволяють проаналізувати допущені
помилки, підтримуючи інтенсивний зворотній зв’язок. Інтелектуальні
технології колективної роботи надають можливість на основі моделей
формувати студентам ефективні групи спілкування та спільного навчання.

До таких систем можна віднести веб-додаток для навчального курсу з
верстки веб сторінок (створений студентом кафедри ІТтаКБ Копачевським
Євгеном). В ньому можна пройти початкове тестування. По його завершенню, в
залежності від правильності відповідей, буде запропоновано набір лекцій та
статей для вивчення матеріалу.

Після проходження запропонованого матеріалу та повторного тестування
буде створено звіт для викладача з всією інформацією про пройденій курс. Це
полегшить оцінювання роботи студента та контроль над процесом навчання.

Отже, інтелектуальні технології розкривають нові шляхи підвищення
якості освітніх послуг в умовах сучасного інформаційного суспільства. Так
адаптивне подання навчальних матеріалів забезпечує індивідуальний підхід до
студентів, підтримка у вирішенні завдань і інтелектуальний аналіз рішень з
інтерактивним зворотним зв’язком можуть значно заощадити час викладача,
технології підбору моделей навчання можуть посилити керуючі та
комунікативні аспекти навчального процесу.

УДОСКОНАЛЕННЯ ОЦІНЮВАННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО МОДУЛЯ
ДИСЦИПЛІНИ «ОРГАНІЧНА ХІМІЯ»

О.О. Антіпіна, Н.К. Черно

Надстрімкий розвиток інформаційних технологій знаходить відгук в усіх
сферах нашого життя, в тому числі - при наданні освітніх послуг. Серед вимог,
що висуваються до сучасних фахівців у будь-якій галузі, присутні вміння
працювати віддалено, збирати та опановувати великі обсяги інформації,

ют
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